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Nivel 4 « Geometria * Geometria analitica * Problemas (06)

Enunciados

®

@

Calcula con seis cifras significativas la distancia entre las rectas «r» y «s».
Datos: r=7x+11y-37 =0; s = 14x+22y-311 = 0.

Averigua los puntos de la recta «r» que distan 5 de la recta «s».
Datos: r=y=7x+1, s = 3x-4y+4 =0.

Del tridngulo ABC se conocen los vértices A y By el ortocentro H. Calcula C.
Datos: A=(4,8), B=(-5,5), H=(2,4).

Del triangulo ABC se conocen el vértice A y el circuncentro T. También se sabe
que B €r. Calcula B.

Datos: A =(-21,22), T=(0,0), r=x-y-185=0.

Del cuadrilatero ABCD se conocen todos su vértices.

Datos: A= (-5,1), B=(7,5), C=(11,3), D= (-7,-3).

a) Clasifica el cuadrilatero del modo mas preciso que se pueda.
b) Averigua la ecuacion de la circunferencia circunscrita.

Del cuadrilatero ABCD se conocen todos su vértices.

Datos: A= (-15,21), B=(55,36), C =(25,-29), D = (-45,-44).

a) Clasifica el cuadrilatero del modo mds preciso que se pueda.

b) Averigua la ecuacién de la circunferencia inscrita.

c) Calcula con cuatro cifras significativas el porcentaje de area del cuadrilate-

ro ocupada por el circulo inscrito. D c
En el cuadrado ABCD de lado unidad, que se muestra a la de- &
recha, se traza la diagonal AC y se une el vértice D con el pun- M
to medio del lado BC, que llamamos M. Calcula el area del cua-
drilatero ABMP; da el resultado como fraccion irreducible.

A B

El teorema de Varignon es facil de demostrar con lo que sabes hasta el mo-
mento, pero proponemos que ti mismo descubras en qué consiste a partir del
siguiente enunciado:

Ayudandote del cuadro de la ilustracién, elige los puntos A, B, C y D en las zo-
nas sefnaladas para cada uno, de modo que tengan las dos coordenadas ente-
ras; calcula los puntos medios de los lados del cuadrilatero ABCD y responde:

a) Clasifica el cuadrilatero formado >
por los puntos medios del modo
mas preciso que se pueda.

b) Calcula el cociente entre el area
del cuadrilatero ABCD y el area
del cuadrilatero formado por los
puntos medios. ¢

{ B

URL: http://pedroreina.net/cms/n4geo-gan-pr06.pdf Licencia: CCO 1.0 Universal


http://pedroreina.net/cms/n4geo-gan-pr06.pdf
http://pedroreina.net/cms
http://pedroreina.net/cms
http://pedroreina.net/
http://pedroreina.net/cms
https://creativecommons.org/publicdomain/zero/1.0/

Soluciones
9,08854

@
@ (1,8)y(-1,-6)
® Cc=(3,1)

® B=(5,-30)

® (a) Trapecio isésceles (b) (x—4)?+(y+6)2 =130
®

@

(a) Rombo (b) (x-5)%+(y+4)?=2820 (c) 62,83 %
S

12

(a) Paralelogramo (b) 2

Procedencia

El problema (7) esta inspirado en el que propuso en la Olimpiada Matematica Na-
cional de 1999 de la FESPM con el numero 2.



